

ПРОГНОЗЫ

Что нас ждет,
или В гостях

29 лет -
С. 16

у «звезды»

Регулус

Пусть не удивляет читателя такой заголовок. Посетить «звезду» не так сложно. Речь идет о хозяйке открывшегося на днях в югославской столице астрологического салона Милье Вуянович.

Взявшей новую фамилию по названию звезды Регулус, «обвенчавшейся» с ней элегантной, молодой женщине, как оказалось, не чуждо ничто земное. Увлечение астрологией и хиромантией не помешало закончить театральный институт и факультет политических наук Белградского университета, стать актрисой, получить степень кандидата наук, написать несколько книг, в том числе о «космической гастрономии». И при этом быть счастливой матерью двоих детей.

— Совсем нетрудно догадаться, — начала беседу Милья, — что привело вас ко мне. Конечно, будущее Советского Союза. Что еще может беспокоить его граждан, пусть даже находящихся вдалеке?.. Признаюсь, не люблю политику, но от нее некуда деться. Как и мы, астрологи, политические деятели пророчат людям будущее. Правда, их предсказания часто не осуществляются, но вера позволяет пережить день сегодняшний.

— Если мы затронули тему политических деятелей, что вы можете сказать о Президенте Советского Союза?

— Судьба таких крупных личностей, как Михаил Горбачев, неразрывно связана с днем сегодняшним и будущим их страны. Гороскоп Горбачева свидетельствует: ему предсечена судьба международного политика. Благодаря этому человеку Советский Союз обновил и укрепил свои связи с зарубежными государствами. Человек с огромным запасом оптимизма, каким обладает советский лидер, может повести за собой великую страну. Но ему так не хватает поддержки на Родине.

— Можете остановиться на этой теме чуть подробнее?

— За оптимизмом Михаила Горбачева скрываются, к сожалению, депрессия, печаль. Преодолевать трудности ему помогает огромный интеллект, но серьезные проблемы впереди. Порой имеющее место непонимание его действий создает дополнительные трудности. У себя на Родине Горбачев получит поддержку через год.

— Что ждет советское общество?

— Советский Союз ожидает переломный период в его истории. Он «встанет на ноги», пройдя через трудности революционных преобразований, в 1995 году. Пять лет необходимо для того, чтобы планета Уран вошла в сферу созвездия, под которым родилась ваша страна. Я не пророк, но астролог. Через пять лет СССР вернет свою славу.

— Именно Советский Союз?

— Да, государство, которое сохранит это название.

— Вернемся в день сегодняшний. Ваше мнение о роли, которую сыграют в судьбе советского общества армия, органы правопорядка и государственной безопасности.

— Вопрос крайне сложный. Могу сказать одно: дальнейшего обострения ситуации не миновать, но пламя не разгорится.

— Сможет ли наша страна преодолеть экономические трудности?

— В новом году советский народ будет получать поддержку продуктами питания, медикаментами, как это ни претит великой и гордой нации. Предполагаю, что в компенсацию за помощь, речь не идет о добровольной, гуманной, но деловой, может быть потребована земля. Чистая, незараженная земля. В 1994 году в Советском Союзе наступит стабилизация в экономике.

Покидая салон, я поднял глаза к звездному небу. Какая же звезда светит нашей стране, решит ее судьбу?

Михаил ОВЧАРЕНКО.

(Корр. ТАСС).

БЕЛГРАД.